

Többnyire felhős lesz az égbolt.

VALUTAÁRFOLYAM

1 amerikai dollár ↑ 3,2758 lej
1 euró ↑ 4,4905 lej
100 magyar forint ↑ 1,4537 lej

LOTTÓSZÁMOK

A 6/49-es lottó február 16-ai sorsolásának nyerőszámai: 4, 49, 29, 23, 31, 1. Noroc: 5583917.

A NAP VICCEI

Egyik szomszéd a másiknak:
– Milyen nagyszerűen néz ki, Szabó úr!

– Ja, a Riviérának köszönhetem.

– Ott nyaralt?
– Nem én, hanem a családom.

Egy bokszmeccsen kiütik a 4. menetben az egyik félt. A bíró rászámol. Egy öreg néni kekiugrik az első sorból.

– Ismerem a buszról, nem fog felállni!

Országos Drámapedagógiai Napok áprilisban

A Nagyváradi Drámapedagógiai Műhely a Partiumi Keresztény Egyetem Tanárképző Intézeté, a Bihar megyei Pedagógusok Háza (CCD), a Területi Oktatási Központ, valamint a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége (RMPSZ) április 11–13. között Országos Drámapedagógiai Napokat szervez pedagógusok és pedagógusjelöltek számára. A helyszín a Partiumi Keresztény Egyetem,

Teleki (ma Primáriei) utca 36. szám, 2. emelet. Előadók: Achs Károly matematika, magyar, dráma szakos tanár, Mezőtúr; Balogh László tanár, Eger; Kiss Tibor drámapedagógus, Fót; Török László drámapedagógus, magyartanár, Szabadszállás; Zalavári András drámapedagógus, Veszprém. Jelentkezni március 20-áig a dramamuhely.nagyvarad@gmail.com címen lehet.

Papi hivatások nyomában Nagyváradon

Február 21–23. között a nagyváradi Szent László Római Katolikus Teológiai Líceum és a Nagyváradi Római Katolikus Püspökség közös szervezésében kerül megrendezésre a Papi hivatások nyomában elnevezésű országos hittanverseny, melynek célja, hogy a fiatalok jobban megismerjék a katolikus megújulást szolgáló szerzetesek (a jezsuiták és a piaristák) élete, működése által az Istennek szentelt élet értékét, mélységét és szépségét. Ebben az évben az ország tíz római katolikus középiskolájából érkezett résztvevők mérik össze tudásukat. A díjkiosztó ünnepség **február 22-én, szombaton 18 órakor** kezdődik a püspöki palota dísztermében, melyre minden érdeklődőt szeretettel várnak.

dó esti dicséret keretében ismét átadásra kerül A hit szolgálatában elnevezésű érdemérem, melyet a Nagyváradi Római Katolikus Egyházmegye főpásztora 2012 végén alapított. Az idei évben is több felterjesztés érkezett a Püspöki Hivatalhoz, melyeket a főesperesek testülete és az erre kijelölt bizottság megvizsgált, majd kiválasztotta azt a személyt, aki ebben az évben átveszi az egyházmegyei érdemérmét. A kiválasztott személy Kispataki Piroska, a szalárdi egyházközség híve, aki szerényen és hűséggel hosszú évtizedek óta áll az egyházközség szolgálatában. Életpéldájával és kitartó felelősségvállalásával kitűnt a szolgálatában és a hívek előtt köztiszteletnek örvend. Az érdemérem átadásakor gondolnak mindazokra, akik nem feltűnő módon, hanem csendesen végzik szolgálatukat Isten dicsőségére és a lelkek javára. A Boldog Bogdánffy Szilárd vértanú-püspök tiszteletére bemutatott esti dicséretre várják az egyházmegye papjait és híveit, hogy közösen imádkozzanak az Istent és embereket hűséggel szolgáló lelkekért.

HÍREK RÖVIDEN

A BÉKÁS-SZOROS ÉS A GYLKOS-TÓ • Az EKE '91 Nagyváradi-Bihar **ma 18 órától** a szokásos heti összejövetel keretében vetítéssel egybekötött előadást szervez a Szent László-líceumban (Nogáll püspök, ma Partenie Cosma utca 3–7. szám). Az értekezés címe *A Békás-szoros és a Gyilkos-tó*. Az előadó Torma József alelnök.

VÁRJÁK AZ ARANYLAKODALMASOKAT • A helyi önkormányzat felhívja Hegyközpályi község lakosainak figyelmét, hogy azok a házaspárok, amelyek **február 24-éig** ünneplik, vagy már megünnepelték az 50. házassági évfordulójukat, szíveskedjenek jelentkezni a pályi község házán február 18-áig a házassági anyakönyvi kivonattal és a személyi igazolványukkal. Érdeklődni a 0259/451-007-es telefonszámon lehet Németi Melinda szociális referensnél.

reggeliújság BIHAR MEGYEI KÖZÉLETI NAPILAP.

Kiadja a nagyváradi Euro Media Kiadói és Sajtóház Rt.

NYOMDA: Kolozsvári Garamond.

ISSN: 1584-3106

www.reggeliujsgar.ro

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: Nagyváradi, Menumorut (Széles) u. 20-22. sz. Tel.: 0359/467-222, 0771/721-895. Fax: 0359/467-220. E-mail: reggeliujsgar@gmail.com, reggel@rdsor.ro. Levélcím: Redacția Reggeli Ujsgar, str. Menumorut nr. 20-22, 410013 Oradea, Románia.

Főszerkesztő: Borsi Balázs.

Főmunkatárs: Dénes László.

Szerkesztőségi tagok: Boros Péter, Fried Noémi Lujza, Ladányi Norbert, László Emese, Pap Kató Anna, Sükösd T. Krisztina, Sütő Éva, Szombati-Gille Tamás, Szőke Mária, Tóth Hajnal.

Tördelőszerkesztők: Bakó Csaba Vilmos, Benkő J. Zoltán.

Korrektor: Papp Matild.

Külmunkatársak: Barabás Zsuzsa, dr. Györi György, dr. Jóna Piroska, Szőke Edit, V. Szilágyi István.

Titkárság: munkanapokon 8–16 óra között, tel./fax: 0359/467-220.

Hirdetésfelvétel: Korda Beatrix Timea, tel.: 0771/721-897.

Reklámsztyál: Sandu Durdeu (tel.: 0359/467-221, 0722/231-567).

Lapterjesztés: 0770/139-310, 0724/231-423.

Előfizetni a szerkesztőségben, a helyi postahivatalokban s a különböző lapterjesztő cégeknek lehet. Előfizetési díj egy hónapra: 13,50 lej. Postai katalógusszám: 14113.

Meg nem rendelt kéziratokat, fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

A lapban megjelenő, (x) jelzéssel ellátott publikációk fizetett hirdetések, a tartalmukért a hirdető vállalja a felelősséget.